

Знамя труда

10+

общественно-политическая газета**Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области****Газета основана 1 сентября 1931 года****№ 79 (8844). Среда, 3 октября 2012 года****Ц. 4 р. 74 к.**

С праздником!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!
Поздравляю вас с профессиональным праздником! Своей работой вы закладываете основы мировоззрения юным поколениям, являясь образцом мудрости и справедливости.

Отправляясь от школьного порога в большую жизнь, каждый из нас помнит и первую учительницу, и классного руководителя, и каждого педагога, щедро отдавшего воспитанникам свои знания.

Современная школа требует от педагогов постоянного совершенствования профессиональных умений, подтверждения мастерства.

Приятно, что учителя Сорokinского района, участвуя в конкурсе "Учитель года", добиваются серьёзных успехов и на районном, и на областном уровнях, что творческий подход в образовательном процессе упрочился введением инноваций.

Учитель всегда идёт в ногу со временем, а время требует новых знаний, открытий. Без хорошей школьной подготовки новых рубежей не взять. Общество благодарно школьным учителям за то, что дают воспитанникам глубокие и прочные знания.

В День учителя я желаю нашим школам процветания, учителям и ученикам - успехов в освоении знаний, крепкого здоровья!

Глава района А.Н. Агеев.

Возраст - не помеха

28 сентября 2012 г. в ДК села Знаменщиково состоялся смотр-конкурс «Как живёшь, ветеран?».

В конкурсе участвовали пенсионеры-активисты Н.И. Пушкарьских, С.И. Голохвастова, Т.В. Инякина, социальный работник В.М. Чернова, Решетникова А.С. и заведующая Домом культуры С.Н. Федосеева. Поддержали самодеятельных артистов школьницы Ольга Сергеева и Альбина Дюсембекова.

В их репертуаре юмористическая сценка-диалог дедушки и бабушки с внучкой, народные песни, стихи.

В с. Знаменщиково много талантов среди пожилых людей. В молодости они выступали с концертами и пользовались успехом среди зрителей.

Итоги смотра-конкурса ветеранских организаций района будут подведены к 11 октября 2012 года. Знаменщиковцы надеются, что займут достойное место и примут участие в гала-концерте в районном Доме культуры.

Р. ФЁДОРОВА.

5 октября - День учителя!

Пусть всё у Вас будет хорошо!

ОЛЬГА ИВАНОВНА СКЛЯНОВА, учитель начальных классов МАОУ «Сорокинская СОШ № 2», совсем недавно: 12 сентября 2012 года отметила свой полувековой юбилей, а вот уж новый праздник стоит на пороге. День учителя... Это её праздник, ведь педагогике, детям отдано 32 года жизни. Из них 29 лет – родной второй школе.

...Совсем ещё молоденькая, застенчивая Оля Фролова вернулась в родное село в 1981 году после окончания Тобольского педагогического училища. Два года проработала воспитателем в коррекционной школе-интернате, а затем перешла в школу № 2 на должность учителя начальных классов, да так и осталась там, чтобы учить малосорокинскую детвору. Чуть позже встретила Оля свою вторую половинку, Сергея Склянова, и появилась в Сорокино новая семья, в которой родились чудесные детишки – Саша и Лида. В 1987 году О.И. Склянова заочно окончила ИГПИ. Сегодня Ольга Ивановна – уважаемый в районе педагог. Она нашла своё лицо в педагогике, и лицо это умное, светлое и доброе, полное любви к детям и ко всем окружающим.

За время работы в школе О.И. Склянова зарекомендовала себя как педагог, для которого характерны постоянный творческий поиск, стремление познавать новое вместе с воспитанниками. Она самостоятельно освоила компьютерную грамотность, а затем отточила мастерство, занимаясь на курсах «Расширяя горизонты». В процессе урока Ольга Ивановна умело применяет как готовые цифровые образовательные ресурсы, так и самостоятельно созданные презентации. Занимаются педагог с детьми и исследовательской деятельностью. Её воспитанники на протяжении последних лет постоянно участвуют в районной конференции «Шаг в будущее», занимая призовые места, участвовали в областном креатив-фестивале «Надежда». Второй год Ольга Ивановна работает по новым стандартам, принимая активное участие в организации детской внеурочной деятельности.

Талантов и планов у этого замечательного педагога не счесть. Ольга Ивановна – спортсменка, занимающая призовые места в забегах на районных Днях здоровья, любительница лыжных прогулок и вязания крючком и на спицах, прекрасная жена и мама, любящая бабушка для внучки Любашки.

А ещё она просто красивая, скромная женщина с доброй улыбкой.

– Было бы здоровье, да у родных и близких было бы всё хорошо – большего и не надо. Благодарна Богу, что живы мои родители и свекровь, которые всю жизнь поддерживают и помогают, – делится сокровенным Ольга Ивановна.

С праздником, дорогой Учитель! Успехов Вам и вашим ученикам! И пусть у Вас и ваших близких всё будет хорошо!



Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Не смейте забывать учителей!

Ведь лучшее всё в нас от их усилий!

Учителями славится Россия!

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником - с Международным днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаюсь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом.

Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в ваши дома!

В.В. Завьялов,
депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции
«Единая Россия».

С Днём Гражданской обороны!

4 октября 2012 года исполняется 80 лет со дня образования гражданской обороны, которая прошла большой и трудный путь становления и развития и сегодня является важной составляющей общегосударственных оборонных мероприятий.

ГО была образована в 1932 году для защиты территории страны от воздушной угрозы и с тех пор остаётся одной из важнейших функций государства, составной частью обеспечения безопасности страны.

ГО хорошо зарекомендовала себя во время Великой Отечественной войны, когда наши бойцы спасали из-под завалов мирное население, тушили пожары, отдавали кровь раненым, а также разминировали неразорвавшиеся боеприпасы.

В последующем, после изобретения атомного оружия гражданская оборона была направлена на защиту населения, связанную с оружием массового поражения. В 60-е годы начали активно строиться защитные сооружения ГО, накапливаться

средства индивидуальной защиты для населения.

Следующий этап в развитии системы – начало 90-х годов. Тогда органом, специально уполномоченным на решение задач гражданской обороны, сначала стал комитет, потом Госкомитет по чрезвычайным ситуациям, а с 1994 года - Министерство по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Гражданская оборона в современном понимании - это целый комплекс мероприятий по подготовке и защите населения, материальных и культурных ценностей на территории РФ от опасности, возникающей при ведении военных действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Несмотря на то, что эта система претерпела свой славный и долгий путь развития, одной из главных её задач была и остаётся задача обучения населения действиям при возникновении различных ЧС. Выстроена стройная система, кото-

рая охватывает разные слои населения, начиная со школьников и заканчивая руководителями высшего эшелона власти. Необходимость такого обучения неоспорима. Опасности сопровождали человека во все времена.

Возросшие масштабы техногенной деятельности общества, увеличение частоты проявления стихийных бедствий, аварий и катастроф только обострили проблемы, связанные с обеспечением безопасности населения, его готовностью к предупреждению и действиям в чрезвычайных ситуациях.

Гражданская оборона является всенародным делом. В наше время, когда усложняются технологические процессы, на производстве применяется всё больше сильнодействующих ядовитых веществ, легковоспламеняющихся жидкостей, когда происходят катастрофы и стихийные бедствия, значительно возросла социально-экономическая значимость гражданской обороны. Сегодня жители должны быть готовы к любым чрезвычайным ситуациям,

знать, как правильно действовать, куда идти и как оказать необходимую помощь себе, своим близким или пострадавшему человеку.

В настоящее время совершенствуется система управления и оповещения. Большое внимание уделяется повышению защищённости важных для национальной безопасности объектов от угроз природного, техногенного характера, террористических проявлений. Разрабатываются и внедряются новые средства индивидуальной и коллективной защиты.

Всех, кто имеет непосредственное отношение к Дню Гражданской обороны, с профессиональным праздником!

Служба в той же мере почётная, в какой сложная и опасная. Желаю крепкого здоровья, мира и счастья!

С. КОВАЛЬ,
заведующий сектором
по вопросам ГО и ЧС
Администрации
Сорокинского
муниципального района.

В администрации района

Опыт ветеранов - бесценен

Двадцать седьмого сентября в районном Доме культуры собрались на первую встречу с главой администрации Сорокинского МР Александром Николаевичем Агеевым граждане, удостоенные звания «Почётный житель села Большое Сорокино»: Комарова Мария Михайловна, Желнина Галина Фёдоровна, Колмаков Николай Кириллович, Аверин Анатолий Гаврилович, звания «Почётный житель Сорокинского района»: Щербакова Анна Васильевна, Стольников Александр Афанасьевич, Ильичёв Владимир Иванович.

В непринуждённой обстановке за чашкой чая А.Н. Агеев рассказал об экономике района, в развитии которой за многие годы жизни гости проявили себя достойно, прилагая силы и знания в разных сферах трудовой деятельности (глава Сорокинского сельского поселения, финансист, хлебороб, педагог, социальный и медицинский работники). Трудились с высоким чувством долга по принципу: надо, значит, надо.

И сегодня эти замечательные люди имеют активную жизненную позицию. Их волнуют не только вопросы агропромышленного комплекса, но и такие острые проблемы, как занятость населения, алкоголизм подростков, повышение тарифов коммунального хозяйства, молодёжная и кадровая политика государства.

Они солидарны с предложениями общественных организаций по пересмотру учёными, связанными с сельским хозяйством, своих позиций (дабы не исчезали с лица земли перспективные населённые пункты), с предложением по возобновлению системы распределения выпускников вузов и других профессиональных учреждений.

В беседе приняли активное участие заместитель главы Сорокинского муниципального района по социальным вопросам Н.Д. Голубева и начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации Сорокинского муниципального района Л.В. Миллер.

Организаторы подготовили для дорогих гостей памятные и музыкальные подарки в исполнении вокальной группы «Визит». Общение происходило в танцевальном зале.



Тамара БЫЧКОВА.

ПЕДАГОГИ-ЮБИЛЯРЫ МАОУ ПИНИГИНСКОЙ СОШ

Каждый учебный год – новое событие для школьников и для педагогов. В преддверии профессионального праздника - Дня учителя хотелось бы сказать добрые слова в честь наших педагогов-юбиляров.

Учитель русского языка и литературы Захарова Людмила Романовна, 35 лет педагогического стажа.

Людмила Романовна окончила Ишимский педагогический институт по специальности учителя русского языка и литературы. На протяжении многих лет она передаёт детям знания, любовь к предмету.

Это творческий педагог, обладающий глубокими знаниями по предмету, широким кругозором. Свои уроки старается построить так, чтобы ученикам было интересно, чтобы каждый ученик мог показать свои знания и применить их на практике. Её уроки интересны и содержательны.

Педагогическое мастерство, добросовестность и преданность делу вызывают заслуженное уважение среди коллег.

Она любит ходить в лес за грибами и ягодами, просто побродить в светлой берёзовой роще, по полянкам и тропам. Природа для неё – источник вдохновения, сил и здоровья.

Это интересная собеседница. Любит читать историческую литературу. Занимается спортом. Выращивает цветы.

Она достойно воспитала своих детей. А сейчас своей любовью окружает внуков, хотя видит их не так часто, как хотелось бы.

Коллектив школы желает Людмиле Романовне крепкого здоровья, творческих успехов, благополучия, удачи.

Учитель истории и обществознания, социальный педагог Ах-

метова Светлана Калыковна, 25 лет педагогического стажа.

Светлана Калыковна окончила Кочетавский педагогический институт по специальности учителя русского языка и литературы. С 1 сентября 1997 года работает в Пинигинской СОШ учителем истории и обществознания. С 2006 года занимает должность социального педагога.

Это творческий, ответственный педагог. Всегда старается найти подход к каждому ребёнку, помочь ему найти правильное решение в сложной ситуации. На уроках применяет разные педагогические технологии. Урок старается построить так, чтобы каждый ребёнок мог высказать своё мнение и был услышанным другими детьми.

На протяжении многих лет она является классным руководителем, сотрудничает с родителями, уделяет внимание духовному развитию воспитанников. Её ученики являются активными участниками спортивных соревнований и интеллектуальных игр.

Профессия педагога – нелёгкий и тяжёлый труд, требующий огромных сил и ответственности, но дома Светлану Калыковну встречает любящий и заботливый муж. У неё два замечательных сына, которые радуют родителей своими успехами.

Желаем Светлане Калыковне семейного счастья, крепкого здоровья, творческих успехов, всего самого доброго!

Пусть в ваших домах не будет ненастья, А болезни дорог не найдут! Мы желаем здоровья и счастья! И спасибо за добрый ваш труд!

С праздником вас, дорогие коллеги!

Заместитель директора по УВР Знаменщикова С.И.

СПОРТ

Здоровье - это здорово!

Несмотря на прохладную и пасмурную погоду, 28 сентября 2012 года в Сорокинском муниципальном районе прошёл традиционный осенний День здоровья для сотрудников учреждений, предприятий и организаций.

Он ежегодно проводится в Тюменской области в целях популяри-



зации массовой физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни, повышения физкультурно-спортивной активности граж-



дан. Торжественное открытие праздника здоровья состоялось в 15.00 на территории МАОУ Сорокинской СОШ №1. Здесь собрались представители более чем десятка предприятий и организаций района. Директор МАУ «Сорокинский ЦФОР» О.В. Беллер поприветствовала участников и огласила программу соревнований.

В 15.10 начался массовый забег по улице Ленина, в котором приняли участие более двухсот человек. Победителями среди мужчин стали Д.Д. Габитов (ДШИ; 1 место), П.Г. Барсуков (Отдел ПФР в Сорокинском районе; 2 место), А.С. Долгодуш (коррекционная школа-интернат; 3 место). Среди женщин одержали победу Л.И. Косовец (Отдел ПФР в Сорокинском районе; 1 место), С.П. Одышева (Отдел ПФР в Сорокинском районе; 2 место), О.В. Казакова (ПУ №51; 3 место).

После награждения победителей массового забега на стадионе спортивного центра «Сибирь» состоялись забеги по возрастам и категориям.

В возрастной группе мужчин и женщин 50 лет и старше (400 м) в мужском забеге победителями стали В.М. Хренов (коллектив физической культуры «Олимп»; 1 место), И.Д. Горин (школа № 1; 2 место), Н.В. Сафьянов (школа № 2; 3 место). Особых слов уважения заслуживает участник этого забега, недавно отметивший свой 70-летний юбилей, – В.С. Банный (РДК). Преодолев четырёхсотметровую дистанцию, Виталий Степанович показал молодым сорокинцам пример большого жизнелюбия, оптимизма и воли к победе. В женском забеге победили О.И. Склянова (школа № 2; 1 место), Т.А. Новосельцева (школа № 2; 2 место), Н.И. Ионова (ДШИ; 3 место).

В группе мужчин и женщин 41 – 49 лет (400 м) из мужчин бежал лишь И.Н. Принцев из школы № 2. Ему присуждено 1 место. Среди женщин 1 место заняла Н.М. Одышева

(ДШИ), 2 место – у Л.И. Косовец (Отдел ПФР в Сорокинском районе), 3 место у О.А. Шипицыной (школа № 2).

В возрастной группе мужчин и женщин 32 – 40 лет (400 м) пьедестал почёта заняли среди мужчин Д.С. Беллер (коллектив физической культуры «Олимп»; 1 место), О.Г. Кушенко (РДК; 2 место). Третье место не присуждалось. Среди женщин – Т.С. Роман (РДК; 1 место), Т.П. Пшеничникова (ЦДТ; 2 место), третье место разделили Л.Н. Батурина (ЦДТ) и М.А. Маркова (коллектив физической культуры «Олимп»).

Победители-мужчины в возрастной группе мужчин и женщин 18 – 31 лет (800 м) – А.С. Плотников (ПУ № 51; 1 место), М.Д. Ружин (школа № 1; 2 место), И.С. Емилюков (ПУ № 51; 3 место). Среди женщин в этой группе победы добились А.А. Игнатъева (ПУ № 51; 1 место), О.В. Казакова (ПУ № 51; 2 место), В.В. Зозуля (отдел по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации



Сорокинского района; 3 место).

Коллективы болели за своих спортсменов весело и дружно, поэтому на стадионе царили оживление и настоящая спортивная атмосфера. Награждение победителей грамотами и денежными премиями происходило сразу после проведения забегов. Честь и хвала нашим спортсменам-победителям!



А победённых на Дне здоровья не было совсем, ведь по большому счёту победителями здесь стали все, кто получил заряд бодрости и хорошего настроения. Участники праздника в очередной раз убедились, что здоровье – это здорово!

Марина ЛАКМАН.



Фото Дмитрия ЛАКМАНА.

ЗАЩИТА ДЕТЕЙ ОТ ИНФОРМАЦИИ, НАНОСЯЩЕЙ ВРЕД ИХ ЗДОРОВЬЮ И РАЗВИТИЮ

10+

1 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА ВСТУПИЛ В ЗАКОННУЮ СИЛУ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 29.12.2010 № 436
«О ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ ОТ ИНФОРМАЦИИ, ПРИЧИНЯЮЩЕЙ ВРЕД ИХ ЗДОРОВЬЮ И РАЗВИТИЮ».

Согласно статье 1 указанного закона он регулирует отношения, связанные с защитой детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, в том числе от такой информации, содержащейся в информационной продукции. Действие закона не распространяется на отношения в ряде сфер, в том числе на сферу рекламы.

Статья 2 вносит ряд понятий, в том числе понятие информационной безопасности детей, под которым понимается состояние защищённости детей, при котором отсутствует риск, связанный с причинением информации вреда здоровью и (или) физическому, психическому, духовному, нравственному развитию.

Под информационной продукцией понимается продукция средств массовой информации, печатная продукция, аудиовизуальная продукция на любых видах носителей, программы для ЭВМ и базы данных, а также информация, распространяемая посредством зрелищных мероприятий, и информация, размещаемая в информационно-телекоммуникационных сетях (в том числе в сети "Интернет") и сетях подвижной радиотелефонной связи.

Статьей 5-й определены виды информации, причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, в том числе запрещённые для распространения в среде детей и ограниченные к такому распространению.

В частности, к информации, запрещённой для распространения среди детей, относится информация:

- побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;

- способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;

- оправдывающая противоправное поведение;
- содержащая информацию порнографического характера и т.д.

Ограничения для распространения в детской среде установлены для информации, представляющей в виде изображения или описания жестокости, физического и (или) психического насилия, преступления или иного антиобщественного действия; вызывающей у детей страх, ужас или пани-

ку; представляемой в виде изображения или описания половых отношений между мужчиной и женщиной и т.д.

Законом информация продукция, ограниченная для распространения в среде детей, в целях определения условий для её распространения классифицируется в зависимости от возраста ребёнка (до 6 лет, до 12 лет, до 16 лет). Категория информационной продукции обозначается знаком информационной продукции, размещаемым её производителями или распространителями.

Так, к информации для детей, не достигших 6 лет, может быть отнесена информация, не причиняющая вреда здоровью и (или) развитию детей (в том числе, содержащая описание физического и психического насилия при условии торжества добра над злом и выражения сострадания к жертве насилия и осуждения насилия). В присутствии родителей или иных законных представителей детей, достигших возраста шести лет, допускается оборот информационной продукции для детей, достигших возраста 12 лет.

Глава 3 содержит требования к обороту информационной продукции, в частности, запрещает оборот информационной продукции, содержащей информацию, причиняющую вред здоровью и (или) развитию детей, без знака информационной продукции.

До начала демонстрации посредством зрелищного мероприятия информационной продукции ей присваивается знак информационной продукции. Указанный знак размещается на афишах и иных объявлениях о проведении зрелищного мероприятия, а также на входных билетах, предоставляющих право его посещения.

В прокатном удостоверении аудиовизуального произведения, в свидетельстве о регистрации в качестве средства массовой информации теле- и радиопрограммы, периодического печатного издания для детей должны содержаться сведения о категории данной информационной продукции.

Доступ детей к информации, распространяемой посредством информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сети "Интернет"), предоставляется операторами связи, оказывающими услуги связи в пунктах коллективного доступа, при условии применения указанными операторами связи технических, программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) раз-

витию.

Статьей 16-й закона установлены дополнительные требования к обороту информационной продукции, запрещённой для детей.

Так, первая и последняя полосы газеты, обложка экземпляра полиграфической продукции, запрещённой для детей, при распространении для неопределённого круга лиц в местах, доступных для детей, не должны содержать информацию, причиняющую вред здоровью и (или) развитию детей.

Информационная продукция, запрещённая для детей, в виде печатной продукции допускается к распространению в местах, доступных для детей, только в запечатанных упаковках.

Информационная продукция, запрещённая для детей, не допускается к распространению в предназначенных для детей образовательных организациях, детских медицинских, санаторно-курортных, физкультурно-спортивных организациях, организациях культуры, организациях отдыха и оздоровления детей или на расстоянии менее чем сто метров от границ территорий указанных организаций.

Глава 4 определяет порядок, сроки и правовые последствия экспертизы информационной продукции. В качестве эксперта, экспертов для проведения экспертизы информационной продукции привлекаются лица, имеющие высшее профессиональное образование и обладающие специальными знаниями, в том числе в области педагогики, возрастной психологии, возрастной физиологии, детской психиатрии.

В связи с вступлением указанного Федерального закона в силу внесены изменения в следующие нормативные акты:

- ст. 25, 27, 57, 60 закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»;

- ст. 14 Федерального закона от 24.07.1998 №124 «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации»;

- ст. 5, 6, 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38 «О рекламе», статьей 5 которого не допускается размещение рекламы в учебниках, учебных пособиях, другой учебной литературе, предназначенных для обучения детей по основным образовательным программам начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, школьных дневниках, школьных тетрадях.

- ст. 12 Федерального закона от 27.07.2006 №149 «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 6.17, предусматривающей ответственность за нарушение законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию.

Частью 1-й указанной статьи предусмотрена ответственность за нарушение установленных требований распространения среди детей информационной продукции, содержащей информацию, причиняющую вред их здоровью и (или) развитию.

Часть 2 статьи устанавливает ответственность за неприменение операторами связи, оказывающими услуги связи в пунктах коллективного доступа к информации, распространяемой посредством информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сети "Интернет"), технических, программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию.

Размещение в информационной продукции для детей объявления о привлечении детей к участию в создании информационной продукции, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.6.17 КоАП РФ.

Возбуждение дела об административном правонарушении по указанной статье отнесено к компетенции должностных лиц федерального органа исполнительной власти, осуществляющего государственный надзор и контроль за соблюдением законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию.

Рассмотрение таких дел в силу изменений, внесённых в ст. 23.1 КоАП РФ, осуществляется судом.

Постановление по делу о рассматриваемом административном правонарушении не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

В силу статьи 23 Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» положения ч.1 ст. 12 закона в части обязательного размещения на продукции знака информационной безопасности не распространяются на печатную продукцию, выпущенную в оборот до дня вступ-

ления в силу закона.

В Тюменской области по результатам прокурорской проверки в сети "Интернет" закрыты 103 сайта, содержащих порнографические материалы и компьютерные вирусы.

Прокуратура Тюменской области в целях реализации положений Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 гг. провела мониторинг сведений, размещённых в сети "Интернет". В ходе надзорных мероприятий были выявлены 103 сайта, специализировавшихся на размещении вредоносной информации.

Согласно указанной Национальной стратегии одной из мер, направленных на обеспечение информационной безопасности детства, является блокирование информационных каналов проникновения через источники массовой информации в детско-подростковую среду элементов криминальной психологии, культуры насилия, других откровенных антиобщественных тенденций и соответствующей им атрибутики.

Установлено, что на Интернет-ресурсах в свободном доступе публиковались порнографические фото- и видеоматериалы, ненормативные выражения и рассказы пользователей, пропагандирующие беспорядочные половые связи.

Также прокурорами с использованием специальных технических средств на сайтах было зафиксировано наличие вредоносного программного обеспечения, функциональные особенности которого были направлены на получение конфиденциальных персональных данных пользователей сети "Интернет" с целью их дальнейшего неправомерного использования (фишинг).

Согласно общезвестным данным фишинг – это вид сетевого мошенничества, основанный на выманивании у жертвы конфиденциальных персональных данных (данных банковской карты, паролей, личных идентификационных данных) с использованием подложных писем или веб-сайтов, якобы исходящих от заслуживающих доверия инстанций.

Прокуратура Тюменской области в адрес хостинг-провайдера внесла представление об устранении нарушений закона. По результатам его рассмотрения доступ к опасным сайтам заблокирован.

**Заместитель прокурора
Сорокинского района
младший советник юстиции
Спасарев А.А.**

У ПЕНСИОНЕРОВ ПРАЗДНИК

Первого октября в честь Дня пожилых людей в Знаменщико-вском ДК за празднично накрытыми столиками собрались пенсионеры разных возрастов. Организаторы чаепития (коллектив школы, сельская администрация, ЗАО «Маяк») до мелочей продумали программу мероприятия, чтобы встреча за чашечкой чая была тёплой и радостной, люди почувствовали себя счастливыми.

Пенсионерам, которые не смогли принять участия в чаепитии по состоянию здоровья, администрация сельского поселения вручила соцпакеты на дому.

В октябре сельская администрация будет чествовать юбиляров. Поздравят с 55-летием Марьям Абдулловну Нуржанову, с 60-летием - Светлану Ивановну Голохавстову, с 70-летием - Ивана Ивановича Косовца, с днём рождения - Веру Николаевну Косовца, вручили им подарки.

Р. ФЁДОРОВА.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

У каждого человека судьба складывается по-своему и зависит от многих факторов. Возможно, никогда Валерий Владимирович Павлов не узнал бы о существовании деревни Малое Пинигино (Верхне Пинигина), если бы его родители не откликнулись на предложение председателя колхоза «40 лет Октября» Владимира Фёдоровича Рябошапко жителям Чувашии переехать в сибирскую деревню. Его отец Владимир Павлович, ветеран Великой Отечественной войны, и мать Анисья Семёновна, посоветовавшись с родственниками и друзьями, решились на переезд.

Павловы были не единственной семьёй, приехавшей из Чувашии. Переселенцы на новом месте общались друг с другом, поддерживали морально. Став взрослым, Валерий Владими-

Семья - надёжный тыл, богатство - дети

рович женился на Нине Николаевне Карнауковой, она тоже из семьи переселенцев. Местное население приняло новосёллов из Чувашии хорошо, они были обеспечены жильём и работой, председатель колхоза помог каждой семье обзавестись домашним хозяйством.

В.В. Павлов воспитывался в многодетной семье. С детства приучен к сельскохозяйственному труду. После окончания Сорокинского профессионального училища (СПТУ N 51) с правами водителя пошёл устраиваться на работу в колхоз «40 лет Октября». С того дня он тут и трудится. На автомобиле «Зил-554» перевозит грузы. Ему приходится бывать и в дальних рейсах. Он надёжный, исполнительный работник, опытный шофёр.

Ни одна сельскохозяйственная кампания не обходится без него. В посевную доставляет в

поле к сеялкам семена. Летом участвует в заготовке кормов, осенью вместе с комбайнёрами убирает хлеб, возит из-под комбайнов зерно на мехток. И зимой работы хватает. Вместе с трактористами завозит на ферму корма для животных. Выполняет любую работу, не считается с личным временем. Он всегда в курсе производственных проблем, возникших в хозяйстве, в любой момент может заменить бригадира производственной бригады.

За высокие показатели в труде Валерий Владимирович Павлов был награждён Почётной грамотой Департамента АПК Тюменской области. Быть лучшим среди лучших – его принцип. Он сказывается и в личной жизни. Валерий Владимирович отец пятерых детей – четырёх дочерей и сына. Он и жена сумели поставить их на ноги, дать достойное образо-

вание. Каждый из них нашёл своё место в жизни. Старшая дочь Ольга возглавляет его родное хозяйство - ООО «Пинигинское», живёт недалеко от родителей. Сын Александр пошёл по стопам отца – работает шофёром в Сорокинском лесхозе, Люба - инженер на этом предприятии, Валентина – следователь в полиции с. Сорокино. Младшая дочь Мария – учитель начальных классов Пинигинской средней школы.

Для Валерия Владимировича дети – его главное богатство. Все они частые гости в родительском доме, в котором по-прежнему тепло и уютно. Особой любовью и заботой дедушка и бабушка окружают внуков, помогают воспитывать их настоящими людьми.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

Поздравляем!

Дорогого, любимого племянника, брата **ЧИКИРЕВА АЛЕКСАНДРА ЮРЬЕВИЧА** с 25-летием!

С 25-летием тебя
поздравляем
Быть лучшим всегда тебе
желаем
Иди уверенно к успеху
Преодолевай преграды
и помехи
Здоровья желаем много
И счастья тебе неземного,
Чтоб по жизни тебе везло
И все беды и печали прочь
унесло
Чтоб в жизни были приятные
мгновения
Много энергии и всегда
отличное настроение,
Чтоб рядом были верные,
преданные друзья
И всегда любящая тебя семья!

Семья Акимовых - Сергей,
Наталья, Игорь и Лиля.

Дорогую, любимую сестру,
племянницу **ТАГИРОВУ ЕЛЕНУ ЮРЬЕВНУ** с 20-летием!

Будь сомой весёлой и самой
счастливой,
Хорошей и нежной и самой
красивой
Будь самой внимательной,
самой любимой,
Простой, обаятельной,
неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой,
и сильной,
Пусть беды уходят с дороги
в бессилье.
Пусть будет всё, что ты
хочешь сама...
Любви тебе, веры, надежды,
добра!
Семья Акимовых - Сергей,
Наталья, Игорь и Лиля.

Дорогого, любимого сына,
дядю, брата **ШИПИЦИНА СЕРГЕЯ ЮРЬЕВИЧА** с юбилеем!

Сегодня 30 юбилею,
не много это и не мало.
Пожалуй, дата хороша,
пусть не спешит теперь она!
Ты свеж, умён, в расцвете сил,
На стих твой возраст
вдохновил!
Мы пожелаем от себя
Удачи, счастья, как всегда,
Но, кроме этого, хочется
сказать,
Что 30 - это благодать!

Мама, папа, зять Евгений,
племянница Кристина.

Любимую нашу мамочку **ДОРОЩУК ЛЮБОВЬ ФЕНОГЕНОВНУ** с юбилеем!

Целуем твои руки, дорогая,
Морщинки и седую прядь
волос,
И низко просим у тебя
прощенья
За боль и грусть, что каждый
преподнёс.
Растила ты нас, устали не зная,
В заботах забывая о себе.
Спасибо же за все тебе, родная,
И долгих-долгих лет еще тебе!

Татьяна и Вера.

Дорогую бабушку **ДОРОЩУК ЛЮБОВЬ ФЕНОГЕНОВНУ** с юбилейным днём рождения!

Бабушка наша родная,
любимая,
Бабушка славная,
незаменимая!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всяких благ в твоей жизни
желаем.
Целуем твои ласковые руки
С любовью твои правнуки
и внуки!

Настя, Наташа, Роман,
Илья, Богдан.

Дорогого, любимого мужа и
папу **ШИПИЦИНА СЕРГЕЯ ЮРЬЕВИЧА** с юбилейным днём рождения!

Любимого мужа, прекрасного
папу
Спешим в день рождения
поздравить скорей.
Пусть будет светла твоя
славная дата
От искренних слов и улыбок
друзей!
Тебе мы желаем с большою
любовью
Прекрасных деньков
и счастливых минут,
Достаток, удача, успех
и здоровье
Всегда пусть с тобою по жизни
идут!

Любящие тебя жена и дочь.

ЛОЗОВЕНКО ТАТЬЯНУ АЛЕКСЕЕВНУ с юбилеем!

Такая дата в жизни - раз -
Когда поздравить все желают
И искренне тебя уважают,
И счастья пожелать хотят!
Не просто это день рождения,
А твоё личное везение,
Что в этот добрый, тихий час
Прекрасный юбилей у нас!
И мы от сердца поздравляем,
Пусть счастье к тебе придёт
не раз!

Муж Василий, семья Мягких -
Вадим и Ира (г. Муравленко),
Мягких Т.С., Долгих В.С.,
семья Коноваловых
(п. Болчары), Коля и Валя.

Дорогую, любимую жену, сестру
ГЛАЗКОВУ НИНУ ВАСИЛЬЕВНУ с днём рождения!

Тебе сегодня в день рождения
Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровой быть, беды не зная,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять!

Муж, сестра Лариса.

Дорогого зятя **ШИПИЦИНА СЕРГЕЯ ЮРЬЕВИЧА** с юбилеем!

Тридцать лет - прекрасная
дата!
Не беда, что уходят года,
Жизнь прекрасна и очень
светла,
Потому что не стоит грустить
никогда.
Где взять одно благополучие?
Так не бывает — это факт!
Но пусть побольше будет
«лучше»
И меньше будет «кое-как»!
Желаем быть всегда
любимым,
В кругу друзей - необходимым,
Тебе не видеть в жизни зла!
И пусть житейские невзгоды
Не испугают никогда!

Семья Чулошниковых.

Уважаемую **ЛОЗОВЕНКО ТАТЬЯНУ АЛЕКСЕЕВНУ** с юбилеем!

Сегодня не обычный день
рождения,
А дата круглая, так с юбилеем
Вас!
Пусть сверху сойдёт
благословение
На ваши все дела!
И в этот час
Желаем Вам здоровья и удачи,
Пусть будет жизнь наполнена
добром
И от судьбы подарками
отдачи,
Чтоб озаряла светом и теплом!
Фадеевы (с. Александровка).

Уважаемую **ДОРОЩУК ЛЮБОВЬ ФЕНОГЕНОВНУ** с юбилеем!

Желаем быть всегда здоровой,
Печали, горести не зная,
Всегда быть доброй и весёлой,
И возраст свой не замечать!

Юрий, Денис, Константин.

Дорогого, любимого братика
ШИПИЦИНА СЕРГЕЯ ЮРЬЕВИЧА с юбилейным днём рождения!

Пусть всегда сияет солнце
над твоею головою,
Пусть дождём веселье
лётся,
А любовь течёт рекой!
С юбилеем поздравляю.
Ты, братишка, возмужал.
Вот недавно был
мальчишкой,
А уже мужчиной стал.
Пусть тебя обходят беды
За три мили стороной,
Пусть забудется ненастье,
В жизни будет лад, покой!
Пусть сбываются желания,
Счастье будет век с тобой!
Будь всегда таким же светлым,
Поздравляю, дорогой!

Сестра Лариса.



МЯГКИХ ТАТЬЯНУ СЕРГЕЕВНУ с днём рождения!

В этот славный день рождения
Мы желаем от души:
Сохраняй своё терпение,
Торопиться не спеши!
Будь весёлой, доброй, милой
И счастливой тоже будь,
Молодой будь и красивой,
О проблемах всех забудь!
Пусть не будет огорчений
В твоей жизни никогда,
В жизни всяческих
стремлений,
Мира в доме навсегда!

Коновалов В.С., Долгих В.С.,
Лозовенко Т.А., Коноваловы,
Коновалов Н.С.
и все племянники.



Октябрь уж наступил...

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПРЕДЛАГАЮ услуги по уходу за детьми и стариками. Тел. 89504896223.

ООО «Сибстройгаз» реализует берёзовый пиломатериал (в ассортименте), дрова - колотые, неколотые. Тел. 89044967622, 2-25-60.

ПРОДАЮТСЯ мотоциклы «ИЖ Планета-5», «ИЖ Юпитер» (на запчасти). Тел. 2-17-69, 89044738941. (1-2)

КУПЛЮ машину запорожец цена договорная. Тел. 89323245524.

ПРОДАЁТСЯ мотоцикл «Урал», цена - договорная. Тел. 2-16-67, 89612035123. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная благ. кв. (ул. Советская, 80 кв. 8). Тел. 89504946880. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м «Фольксваген Пассат» - 2006 года выпуска, обслуживался у дилера. Тел. 89088670590. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ срочно 2-комнатная квартира (хороший ремонт). Торг. Тел. 89526766256. (2-4)

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), картофель. Реализуем дроблёнку (ячменную). Тел. 2-15-08. (4-5)

ЗАКУПАЕМ КРС (молодняк). Тел. 89523480550. (3-11)

ЗАКУПАЕМ овец, баранов, КРС живым весом. Цена - договорная. Тел. 8 (34550) 3-31-15, 89044912905. (2-2)

ЗАКУПАЕМ живым весом свинину, говядину. Расчёт - сразу. Тел. 89523480606. (1-6)

ЗАКУПАЕМ молодняк КРС (4 - 7 месяцев). Тел. 89504962217. (2-4)

ПРОДАЁТСЯ дом черновой отделки. Тел. 89181345210. (1-2)

УТЕРЯНЫ паспорт, водительское удостоверение, документы на а/м на имя Ковшарова А. Просим вернуть. Тел. 89504961829.

УТЕРЯНО свидетельство об окончании 8 классов на имя Малышкиной Светланы Александровны. Считать недействительным.

ТОЛЬКО до 31 октября в магазине «Норд» акция «Купи ЖК телевизор - второй получи в подарок!». (1-8)

ПРОДАЁТСЯ благоустроенный дом, усадьба. Тел. 89044738399. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ дрова (колотые и неколотые). Тел. 89222619688.

ЗАКУПАЕМ картофель. Тел. 89088658146. (2-3)

РЕАЛИЗУЕМ срубы для бань (сосна), берёзовые доски. Тел. 89220408943, 89220408953. (6-8)

БЛАГОДАРИМ!

Выражаем сердечную благодарность руководителям: Сорочкинского ПО «Коопхлеб» Сувалову В.Ф., ООО «Казанское» Калыкову А.Н., жителям Пинигинского сельского поселения, коллегам, жителям сёл и деревень района, всем, кто помог нам после пожара. Спасибо за сочувствие.
Семья Марковых.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" **Е.А. КОРОЛЮК** тел./факс 2-27-30.

Наш адрес:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а.
e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны:
компьютерного отдела - 2-19-56;
бухгалтерии - 2-23-30;
агропромышленного отдела - 2-22-09;
отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2439. Заказ № 79.
Газета подписана в печать:
по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

10+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА
тел. 2-19-56.